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                                   Tárgy: Tájékoztatás 
 

 
Pintye Andrea részére 
 
elektronikus úton 
 
 
Tisztelt Pintye Andrea! 
 
 
Tájékoztatom, hogy a környezetvédelmi hatóság a 2025. december 18. napján érkezett bejelentését 
a panaszokról, a közérdekű bejelentésekről, valamint a visszaélések bejelentésével összefüggő 
szabályokról szóló 2023. évi XXV. törvény alapján kivizsgálta. 
 
A környezetvédelmi hatóság tájékoztatja, hogy a bejelentéssel összefüggésben soron kívüli hatósági 
ellenőrzésre került sor, melynek során mind a Debrecen-Mikepércs közötti szakaszon, mind a 
Debrecen Déli Ipari Park területén, mind pedig Mikepércs belterületén helyszíni ellenőrzés történt. 
 
A környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy bűzhatás egyik helyszínen sem volt tapasztalható.  
A hatóság emellett megállapította azt is, hogy ugyan Mikepércs belterületén bűzhatás nem volt 
tapasztalható, azonban a tüzelésből eredő jellegzetes levegőterhelés igen.  
 
A múlt hét folyamán – az esti órákban a hideg időjárás és mínusz fokok megérkezésével egyidejűleg 
– jól látható a HungaroMet Zrt. nyilvános adataiból (a Debrecen, Kalotaszeg téri és Hajnal utcai 
mérőkonténerek hivatalos, validált adataiból is) hogy a fűtéssel összefüggő légszennyező anyagok 
megemelkedtek (különösen a PM10 szálló por), mely értékek a hajnali órákban visszacsökkentek. 
Ehhez a jelenséghez társulnak hozzá az időjárási viszonyok, a párás, ködös idő, szinte minimális 
széljárás, ami tovább erősítette a szennyező anyagok levegőben tartását. A szag okozói vélhetően a 
füstben található, tökéletlen égésből származó szerves vegyületek.  
 
A fentiek miatt a szakági minisztérium a http://www.futsokosankampany.hu/ oldalon is elérhető 
kampány keretében évről évre felhívja a figyelmet a következőkre: „A légszennyezettség az egyik 
legjelentősebb egészségügyi kockázati tényező. A levegőminőség javítása, a szennyezőanyagok 
kibocsátásának csökkentése közös érdekünk. Az elmúlt években elkészített országos légszennyező 
anyag kibocsátási leltárok adataiból kiderül, hogy napjainkban a kisméretű szállópor kibocsátásához 
a legnagyobb mértékben a lakossági fűtés járul hozzá (több, mint 80 %-kal). Emellett lényegesen 
kisebb a hozzájárulása a korábban fő probléma-forrásnak gondolt iparnak (kb. 5 %) és 
közlekedésnek (kb. 5 %). Nem mindegy, hogy mivel és hogyan fűtünk.” 

Tájékoztatom, hogy a környezetvédelmi hatóság ellenőrzése kiterjedt egy bejelentés nélküli hatósági 
ellenőrzésre is a Semcorp Hungary Kft. telephelyén, ahol éppen akkreditált szervezet általi emisszió 
mérés zajlott.  A hatósági ellenőrzés során hatósági intézkedésre okot adó körülmény nem merült fel.  
 
Az akkreditált szervezet mérései 2025. december 15-én kezdődtek, több napon át tartanak.  
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A mérési jegyzőkönyveket a Semcorp Hungary Kft. - a végleges egységes környezethasználati 
engedélyében előírtak alapján - a környezetvédelmi hatósághoz be fogja nyújtani, mellyel 
kapcsolatban a környezetvédelmi hatóság eljárást indít, ahogy tette ezt eddig is.  
 
Amennyiben az akkreditált mérési jegyzőkönyvek alapján bármilyen hatósági intézkedés szükséges, 
a környezetvédelmi hatóság – a korábbiakhoz hasonlóan a továbbiakban is – haladéktalanul 
megteszi azt.   
 
A környezetvédelmi hatóság közérdekű bejelentésének kivizsgálását befejezettnek tekinti. 
 
 
 
Debrecen, időbélyegző szerint. 
 

Rácz Róbert főispán 
nevében és megbízásából 

 
       dr. Hajduné dr. Kovács Mária Mónika 

főosztályvezető 
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